



首秀摘金,唱响新崇川好声音

崇川之声合唱团在市第四届江海之声合唱艺术节惊艳亮相

“崇川之声合唱团,演唱得分93.8分!”主持人话音刚落,更俗剧院响起了热烈的欢呼声。11月1日下午,“小康颂”南通市第四届江海之声合唱艺术节在这里举行,崇川之声合唱团代表崇川区参加角逐,最终以歌曲《将爱到底》《破阵子》赢得了全场最高分,从13支参赛队伍中脱颖而出,夺得艺术节大赛冠军。

此次参赛的队伍来自各县(市、区)、市直行业系统和市有关高校,每支队伍实力都不容小觑,要想在激烈比赛中突出重围实属不易。崇川之声合唱团在问鼎的过程中就真切地感受到了竞争对手的强大,“有些队伍对声音细节的处理特别到位,能听得出来平时下了不少功夫,现场听说有些队伍请到专业的艺术顾问来指导,这确实给我们不少压力。”合唱团成员戴建锋告诉记者。尽管如此,崇川之声的70名团员依旧以饱满的精神状态和专业的歌曲演绎俘获了现场评委和观众,获得了全场最高分。特别值得一提的是,崇川之声合唱团伴随着区划变更而起步,成立至今还不满两个月,此次比赛正是这支队伍的首次公开亮相。

一边是强手如云的环境周遭,一边是蹒跚起步的内在短板,崇川之声合唱团如何在短短两个月的时间内一鸣惊人,问鼎市级大赛?这还要从合唱团成立之初说起。

2020年9月,崇川之声合唱团在崇川区委宣传部、区教体局和区文旅局联合组织下成立。区委宣传部副部长管丽琴告诉记者:“从成立之初,区委区政府就给予了高度重视和支持,我们就是要全力打造一支高水准的队伍,唱响新崇川好声音。崇川之声合唱团有着特殊的成立背景,也承担着更艰巨的使命。当下的我们,不是从零开始,而是从新出发。”

崇川之声合唱团作为一支年轻的业余合

唱队伍,成员来自机关、学校、企事业单位以及社会其他单位,平均年龄不足35岁。合唱团的大多数人都没有接受过专业的歌唱训练,成立两个月来,崇川区委宣传部聘请省音乐专家为艺术指导。合唱团员们通过有计划地学习与训练,在较短的时间内,表演技巧、艺术修养和综合素质都得到显著提升。在比赛准备期间,团员们努力克服工学矛盾,投入到紧张的训练中,赵培林也不例外。他是一名小学教师,也是合唱团的骨干成员,因为担心自己音准、节奏等方面出现问题,他反复练习,合着钢琴一遍一遍较音,甚至一度练到嗓音沙哑。赵培林说:“每当把一首歌练好,唱出预想效果的时候,所有的疲劳一下子就烟消云散了。”

此次演唱的两首歌都是原创曲目,难度很大,比如《破阵子》则需要排练到八个声部。时间这么短的情况下要排练难度这么大的曲目,对一支非专业队伍来说是很不容易的,但是现场呈现得非常精彩。《将爱到底》婉转深情,如泣如诉,将对祖国母亲的眷恋之情表现得丝丝入扣。《破阵子》则是一首气质完全不同的歌曲,合唱团用巧妙的声部编排和激扬的情绪表达,出色地展现了沙场点兵的磅礴气势。听过现场演出后,评委们对崇川之声合唱团评价很高,一致认为这是一支基本素质非常高的队伍,无论是艺术表现力和领悟力都很优秀。

每一次比赛都是对合唱团的提升与历练,经过一次次的磨合与排练,团员们对音乐有了更深的理解,团队的配合也更加默契。比赛之后,合唱团将投入到定期的日常排练中。管丽琴说:“合唱团还有很长的路要走,我们将继续努力,把崇川之声合唱团打造成崇川区文化建设中一张靓丽名片,用艺术的形式展现‘登高望远、勇毅精进’的崇川精神,为建设强富美高新崇川提供精神动力。”

邓慧华

“红管家”助力花园改造项目



近日,在城东街道第四届公益助力计划资金项目的支持下,濠东社区星宇邻里“花园改造项目”如火如荼地开展。10月29日一大早,“邻里红管家”志愿者们便齐聚一堂,将杂草、杂物等清理干净,共同栽下了黄金菊、杜鹃、茶花等,共同建设最美的小花园。

星宇邻里位于的北园新村,是建于20世纪80年代的老小区,老年人数量多,由于建成时间早,建设标准和配套指标普遍偏低,缺少人性化的景观规划设计。在“有事好商量”

议事平台的推动下,花园改造项目得到了实质性进展,片区政协委员、社区书记对项目的每个细节都认真把关,最终确立的方案得到了邻里居民一致拥护。在星宇邻里支部书记、理事长刘美荣的带领下,在“邻里红管家”志愿服务队的主动参与下,便有了党群齐参与花园改造项目的和谐景象。

“之前这里脚都踏不进去,而现在整洁干净,又长满了花,等春天一到,该有多美呀!真是谢谢你们了。”居民刘奶奶由衷地发出感慨,对小区环境的改造充满感激。

此次星宇邻里花园改造项目将于本月底全面完成,届时,社区将以更加优异的环境,提升居民的幸福感。同时,社区还将继续壮大“邻里红管家”队伍,在党建引领下推动社会治理水平不断提升,使邻里小花园成为美好生活的目的地。

范菲菲

红色志愿服务 共建美好家园



物业虽小,关乎民生。10月26日下午,任港街道党工委举办“争当邻里红管家 共建崇川好家园”主题党日活动,170余名党员代表参加活动。

在物业服务领域彰显党的色彩、强化党的属性、发挥党的功能,推动物业服务与社区治理形成共驻共建、融合发展态势,切实增强居民群众的获得感、幸福感和安全感。今年以来,任港街道党工委以“街一居”党组织为依托,通过整合资源、集聚力量、健全机制,“邻里红管家”物业党建工程推进以来,物业服务企业、社区居委会、业主委员会、网格、结对共建单位、公益性社会组织等多方力量组建党建联盟,共同参与社会治理,打造了一批民得实惠、党聚民心的服务品牌。

党日活动中,13家优秀“邻里红管家”党建联盟成员单位受到表彰。街道辖区企

业——江苏通城物业以“四强四严”工作法,打造“红色物业”党建品牌,党建集群、社区义诊、邻里调解、慈善公益……一个个为民服务的小故事,让物业和业主、业主和业主更加和谐。业主党员马金荣以《我和阳光花园的十年》为题,讲述了组建红色志愿服务队、参与小区管理服务的十余年历程。

“我的小区我做主,红色物业我参与”。活动中,晨苑社区党委结合每个片区、楼道的特点及居民需求,定制了五个“红色物业”微项目,组织邻里党员、志愿者主动参与到小区治理中来。“小区的管家是物业公司,但我们也是小区大家庭的一员。”晨苑社区怀德邻里支部党员罗仲林,认领了社区党委定制的“红色物业”微项目。“哪个人不希望自己家好?哪个业主不想住得舒心?”老罗说,好的小区管理需要业主的共同参与。

在一些没有物业公司的老小区,任港街道以党建为引领,探索“助人自助”的社会治理新模式,打造了“老居新邻”基层社会治理品牌,让原本缺乏良性互动、关系疏离的“老居”和“新邻”,成为亲亲热热的一家人。

袁晓婕 李婷婷

淮安市清江浦区委宣传部来崇川考察学习新时代文明实践工作

晚报讯 10月30日,淮安市清江浦区委常委、宣传部部长吴守明率清江浦区文明办相关负责同志来崇川考察学习新时代文明实践工作。区委常委、宣传部部长张伟明等陪同考察。

吴守明一行先后考察了市北文体中心、秦灶盐文化主题博物馆、幸福街道窑洞学堂(新时代文明实践所)、转水社区新时代文明实践站,对实践中心、所、站的组织架构、活动开展、日常管理等工作情况进行了详细了解。

考察过程中,张伟明对崇川区文明实践工作体制机制进行了讲解,并对盘活“存量”阵地、做优“增量”阵地、建强“线上”阵地,细化文化志愿者星级评比规定、志愿服务项目评比制度、文明实践积分奖励办法,以及开展理论研究、推动基层创新、培育宣讲人才、发挥智库作用等文明实践工作进行了介绍。吴守明表示,崇川区新时代文明实践中心建设在整合各方资源、提升志愿服务队伍质效、拓展理论宣传载体等方面

面的经验做法很实用,值得学习借鉴。

据介绍,近年来,崇川区深入贯彻落实上级有关新时代文明实践中心建设的指示要求,盘活辖区各类资源,加快推进中心、所、站、点四级阵地建设,积极壮大志愿服务队伍,高标准、全方位、针对性开展新时代文明实践工作。“阵地+品牌”,高标准推动文明实践发展。协调各类人力物力财力,加快阵地建设,在全区实现所、站全覆盖的基础上,将新时代文明实践工作继续向邻里和各类基层组织延伸。“线上+线下”,全方位开展文明实践活动。依托实践所、站,通过微信公众号、宣传海报、文明实践朋友圈等手段,积极发动辖区党员、网格长、退役军人、社区群众参加志愿服务活动。“项目+需求”,针对性提供文明实践服务。把项目化运作理念贯穿工作各个方面和环节,为社区居民提供点对点、面对面的“菜单式志愿服务”,助推志愿服务走向“精细化”。截至目前,全区已建成16个实践所、174个实践站,全区组建了1000余支志愿服务队伍,注册志愿者人数达到18万人。 季陆军



11月2日下午,狼山镇街道狼山社区和睦邻里党支部在中城小区和睦网格和狼山社区东大门开展学习活动,向辖区居民宣传民法典、党的十九届五中全会精神,通过普及相关知识和内容,凝聚基层发展共识。 樊萌萌



11月1日,新城桥街道八厂社区举办“星启吧”课堂新时代文明实践活动,带领吉的堡幼儿园的小朋友们到中铁十四局建设的“世纪大道站”地铁站探秘,向孩子们介绍地铁发展史和地铁开挖的盾构机操作流程。 徐蕾



10月30日,钟秀街道校西村社区开展“践行廉洁之旅、感受暨阳清风”廉政党日活动,大党委成员单位、邻里理事长、邻里社团、劳模等50多人赴张家港市杨舍镇旗杆村社区参观,学习廉政文化。 肖洋



10月29日,天生港镇街道八一村工作人员上门为辖区餐饮商户免费发放瓶装液化气软管及连接密封圈,向商户宣传安全用气知识,呼吁大家定期检查燃气瓶、燃气管等设备,及时更换老旧燃气配套设施。 张亮